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Bompoc | Da/mer
1 Mmeercs i B OPraHU3AMHH MEHIO?

A) nma, s BCeX BO3PACTHBIX TIPYNN U PEXUMOB (BYHKIIHOHHPOBAHHS
OpraHu3aluu

b) na, Ho 6€3 yueTra BO3pacTHBIX I'PYIII
B) ner

?  [BpIBemIeHO JIH MUKJIHYHOE MEHIO JIUIsI 03HAKOMJIEHHS! poauTe/er u xeTeil?
A) 1a v
b) Het
3 BhIBemieHo JIH €KeHeBHOEe MEHI0O B y100HOM /ISl 03HAKOMJICHHSI DOAMTE/EeH U
nerei mecre?

v

A) na v
b) ner

4. |B menio oTcyTCTBYIOT OBTOPBI 0J110417
A) na, 10 BCEM JIHSAM v

b) HET, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEYKHBIE JTHU

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anIpeleHHbIe 011042 W IPOIYKThI
A) na, o BCEM JIHAM v
b) 1HeT, UMEIOTCS NOBTOPBI B CMEXKHbIC JHH
0. |CoorBercTBYeT JIN perjaMeHTHPOBAHHOE HHK/JIWYHBIM MEHI0 KOJIHYECTBO
HPHEMOB MUY PeKUMY PYHKIIHOHHPOBAHHS OPraHu3anuu?
A) na %
b) ner
7. |EeTh M B OpraHM3auMH MPHKA3 0 CO3AHHM H Mopsaxke padorsl OpaxepaxHOH
KomuccHu?

A) Jia V
b) Het

8 OT BeeX JIM NapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX 6110 cHIMAaercst Opakepaxk?
A) Ja Vv
b) et

9 Boisipisiiineh i aKThl He JONYCKAa K peaansauuu OJI0A M NPOAYKTOB 10
pesyJabTaTaM paboThl GpaKepaKHOil KOMHCCHH (32 TIEPHO/ He MeHee Mecsua)?

A) HET Vv

b) na '
10 |Co3aaHbl M YCJIOBHS /UISE OPraHU3aNMH IMATAHUS AeTel ¢ y4eToM 0CoOeHHOCTEH
310pOBbA (Caxapublii Anaber, NuIeBbIe ajuiepruu)?
A) lia v
b) ner

11 {[IposoawTest 1 yOOPKA MOMEEHHI oc/Ie KAyKIA0ro npuemMa numu?
A) na Vg
b) ner




paboThl rkomuccnn?

12 |KaweccTBenmo Jau nposeena yoopka [OMeEIICHH Uil MpHeMa NI Ha MOMEHT

A) na

v

b) HET

cjieAbl HX )l’\'l’lBHe}leﬂTCJIbllOCTI/I?

13 |OGHapyKUBAIHCH JIA B ITOMEIICHHAX [ IIpreMa MUIIH HACEKOMBbIE, TPLISYHD "

A) HET v
b) na

14 |Cosaanbl an ye/i0BHs 4715 cofoaenns A¢TbMH npaBHJI JHYIHOT rurseHbl?
A) na Vv
b) et

15  |BpifiBJsuIMch JIU 3aMCIaHHd K ¢00.T0/1eHHI0 1eThbMU NPaBHJI JAMYHO rUrHeHbI?
A) HET v’
b) na

16 IBLisiB/SLIMCH JH TPH CPABHEHUH PeanHiyemoro MEHIO ¢ YTBEP/KACHHBIM MCHIO
GaKTHI HCKIIOYEHIS OTACTBHBIX 61101 U3 Men10?

A) HCT v
b) na

17  |Mmenan au GakThl BbIAAYH ACTHAM ocrpIBIIE NUmu?
A) ner v
b) na

[Ipencenaresib KOMUCCHH: ITorosa Al
UneHhl KOMUCCHU: %z‘o//d/zum%//. A




